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FILIPÍNY

najkrajšie lagúny, pláže a západy slnka ostrovného raja

Termín: 26.02. - 11.03.2027

Cena: 2 790 €

Typ zájazdu: Poznávací

Počet dní: 14

Náročnosť: ľahká

Garant: Jan Bárta

Informácie

Whale shark watching & swimming � Možno ste už počuli o populárnom plávaní s žralokom velrybím
na juhu ostrova Cebu – niektoré cestovky túto aktivitu ponúkajú, my však nie. Prečo? Žraloky sa tam umelo
prikrmujú, držia v neprirodzených podmienkach a tisícky ľudí denne narúšajú ich prirodzené správanie.
Organizácie na ochranu zvierat už niekoľkokrát upozorňovali na potrebu regulácie a napríklad v provincií
Bohol bola činnosť súvisiaca s kŕmením whale sharks pozastavená. Namiesto autentického zážitku ide skôr
o masový turistický cirkus, ktorý nestojí ani za čas, ani za peniaze – túto aktivitu odporúčame zažiť vo
voľnej prírode, napríklad počas nášho zájazdu na Maledivách, kde sa whale sharks vyskytujú prirodzene. �

Trojdňová expedícia �️ medzi ostrovmi Palawanu ponúka plavbu tradičnou loďou cez tyrkysové lagúny a
malé neobývané ostrovy s možnosťou šnorchlovania, objavovania pláží a večerného oddychu pri ohni.
Ubytovanie je v jednoduchých bambusových chatkách alebo stanoch priamo na pláži (2 noci) so zdieľaným
sociálnym zariadením a zabezpečenou all-inclusive stravou ostrovného štýlu počas celej expedície. Keďže
ide o plavbu, je potrebné rátať s možnosťou posunu expedície kvôli nepriaznivému počasiu a hlavne stavu
mora, čo môže ovplyvniť následný program zájazdu. Tieto situácie sú mimo našu kontrolu, no vždy robíme
maximum, aby sme program prispôsobili podmienkam tak, aby ste o žiadny zážitok neprišli.

Výhoda zájazdu: max. 14 ľudí v skupine!
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Itinerár

1. Odlet z Viedeň / Budapešť do destinácie

Začína trip s CK BALOO a odlietame z jedného z dostupných letísk: Viedeň / Budapešť. V cene je zahnrutá
preprava na letisko z jedného nástupného miesta v Bratislave, prípadne je možné doobjednať si dopravu z
iných lokácií.

2. Prílet na Cebu a zaslúžený oddych

Po pristátí na ostrove Cebu sa ubytujeme v hoteli v meste a doprajeme si pokojný štart do filipínskeho
dobrodružstva. Po dlhom lete padne vhod relax pri bazéne, osviežujúci drink na rooftopu alebo masáž,
ktorá vráti energiu a preladí telo aj myseľ do tropického režimu. Čaká nás aj prvá ochutnávka filipínskej
kuchyne – šťavnaté grilované mäso, čerstvé ryby, mango a vône, ktoré okamžite navodia atmosféru
juhovýchodnej Ázie.

3. Ostrov Cebu - Sardinky, korytnačky a canyoneering v džungli

Čaká nás celodenný výlet plný zážitkov, adrenalínu a tropickej energie, ktorý začneme už v skorých
ranných hodinách, aby sme si všetko užili naplno. Pri pobreží Moalboalu sa ponoríme priamo medzi milióny
sardiniek, ktoré sa pohybujú ako jeden živý organizmus, a často sa k nim pridajú aj pokojné morské
korytnačky. Potom sa presunieme k ikonickým Kawasan Falls, kde nás čaká canyoneering – skoky do
priezračných jazierok, šmýkanie po prírodných toboganoch, lezenie cez skalné úseky a aj krátky zipline ako
súčasť tohto nezabudnuteľného zážitku. Deň ako z dobrodružného filmu zakončíme návratom vo večerných
hodinách – unavení, no s úsmevom od ucha k uchu.

4. Ostrov Bohol - Chocolate hills a opičky tarsier

Skoro ráno vyrážame trajektom na ostrov Bohol, jeden z najkrajších a najpestrejších ostrovov Filipín.
Objavíme legendárne Chocolate Hills, zvlnenú krajinu stovák kopcov, ktoré v období sucha menia farbu
dohneda (preto čokoládové kopce), a navštívime útulok drobných tarsier opičiek – najmenších primátov
sveta s očami väčšími než dlane. Na rieke Loboc si doprajeme chutný obed počas plavby tropickou
džungľou, prejdeme sa cez Man-Made Forest alebo kto bude chcieť, môže sa vyblázniť v miestnom
adventure parku. Po dni plnom zážitkov sa večer vraciame trajektom späť na Cebu.
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5. Presun na Coron a západ slnka z Mt. Tapyas

Z Cebu sa letecky presúvame na ostrov Coron, miesto, ktoré pôsobí ako pokojná verzia raja. Úzke uličky,
malé trhy, bary s výhľadom na prístav a priateľská energia ostrovanov. Po ubytovaní si vychutnáme prvé
chvíle v tomto tropickom mestečku a ak bude chuť, vystúpime po schodoch na vyhliadku Mt. Tapyas,
odkiaľ je západ slnka ako maľovaný – more, ostrovčeky a nebo v odtieňoch oranžovej a ružovej.

6. Ostrov Coron - Jazerá, lagúny a život pod hladinou

Coron ukazuje to najlepšie, čo môže ponúknuť. Čaká nás deň plný vody v tých najkrajších odtieňoch modrej
– Kayangan Lake so svojou krištáľovou hladinou alebo Twin Lagoon, kde sa slaná voda stretáva so sladkou,
ale aj šnorchlovanie medzi koralmi. Každé miesto má svoj rytmus, vôňu a farbu, no všetky spája ten
zvláštny pokoj, ktorý Coron vyžaruje. Večer si doprajeme oddych, možno masáž či drink s výhľadom na
more.

7. Vyrážame na trojdňovú expedíciu do raja

Plavíme sa z Coronu medzi desiatky malých ostrovov v okolí Linapacanu, kde tyrkysová voda, biely piesok
a ticho tvoria dokonalý kontrast k ruchu civilizácie v bežnom živote. Každý ostrov má svoje čaro – lagúny
ukryté medzi skalami, koralové útesy plné života a pláže, na ktorých budeme len my. Šnorchlujeme,
objavujeme a užívame si pomalé tempo ostrovného života bez signálu – len vietor, more a sloboda. Strava
je zabezpečená počas celého dňa, v štýle ostrovného all inclusive s obedom aj večerou. Noc trávime v
jednoduchých bambusových chatkách priamo na pláži, s hviezdami nad hlavou a šumom mora namiesto
budíka.

8. Život medzi ostrovmi Linapacan

Plavíme sa medzi ostrovčekmi oblasti Linapacan, kde voda hrá všetkými odtieňmi modrej a piesok je jemný
ako múka. Zastavujeme na rôznych miestach, šnorchlujeme nad koralmi, plávame v lagúnach a len si
užívame ostrovný rytmus života. Kto chce, zahrá si volejbal na pláži, iní len ležia v tieni paliem a nasávajú
atmosféru miesta, kde sa čas zastavil. Keď slnko zapadne, rozhorí sa oheň a večer patrí smiechu, hudbe a
pokoju, ktorý prináša život mimo civilizácie.
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9. Záver expedície a príchod na Nacpan Beach

Po poslednom šnorchlovaní medzi ostrovmi sa naša expedícia končí – vraciame sa do civilizácie, loď
pristáva na ostrove Palawan a čaká nás krátky presun na jednu z najkrajších pláží Filipín, Nacpan Beach.
Nekonečný pás bieleho piesku, palmy a pokojná atmosféra vytvárajú ideálne miesto na oddych po dňoch
strávených na mori. Ubytujeme sa v luxusných glamping stanoch len pár krokov od oceánu, kde sa spája
pohodlie tohto exotického ubytovania s čarom prírody – klimatizované stany, pohodlné postele, bazén a
bar s výhľadom na západ slnka. Presne tak vyzerá raj našich najbližších dní.

10. Pohoda na Nacpan Beach

Deň patrí oddychu, slnku a atmosfére, ktorú má len Nacpan Beach. Kto chce, môže si dať rannú
prechádzku po nekonečnej pláži alebo vybehnúť na vyhliadku nad Twin Beach, odkiaľ sa otvára panoráma
dvoch zátok spojených úzkym pásom piesku. More je pokojné, ideálne na paddleboard či plávanie, a pre
aktívnejších sa vždy nájde partia na plážový volejbal. Iní si len objednajú kokos, ľahnú do hojdacej siete
alebo si doprajú masáž priamo na pláži a nechajú sa unášať rytmom dňa, ktorý nikam neponáhľa. Večer sa
pláž zmení na raj farieb – západ slnka, drink v ruke a pokoj, aký sa len tak nezažije.

11. Rozlúčka s Nacpan Beach a cesta bližšie k Puerto Princesa

Ráno si ešte vychutnáme posledné chvíle na Nacpan Beach – ranné kúpanie, káva s výhľadom na more a
pokoj, ktorý by sme najradšej zabalili so sebou domov. Po obede sa lúčime s rajom a čaká nás dlhší presun
autami viac na juh. Cesta vedie cez palmové háje, malé dedinky a kopce s výhľadmi na more, až dorazíme
niekam do okolia mestečka Sabang, kde strávime noc pred ďalším dobrodružstvom. Práve odtiaľ sa totiž
nasledujúci deň vydáme k jednému z novodobých prírodných divov sveta – Puerto Princesa Underground
River. Večer patrí odpočinku, dobrej večeri a naladeniu sa na zajtrajší program.

12. Zázrak prírody – podzemná rieka Puerto Princesa

Čaká nás brzký ranný odchod a vyrážame len kúsok od nás za jedným z novodobých prírodných divov
sveta – Puerto Princesa Underground River. Nasadneš na loďku a zrazu sa ocitneš v úplne inom svete –
ticho, obrovské jaskynné priestory, kvaple nad hlavou a rieka, ktorá mizne v tme a ústi priamo do mora.
Kto bude chcieť pridať dávku adrenalínu, môže si preletieť zipline ponad zátoku alebo si užiť pokojnú
plavbu mangrovníkovým lesom. Po tomto silnom zážitku sa popoludní presunieme do Puerto Princesa na
letisko a vraciame sa späť na Cebu. Čaká nás posledný večer v Ázii – dobré jedlo, svetlá mesta a
bilancovanie všetkého, čo sme za posledné dni zažili.
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13. Rozlúčka s Filipínami

Posledný deň na Filipínach ponúka niekoľko variant, ako si ho užiť podľa chuti a času odletu. Kto chce,
môže sa vydať na krátke objavovanie historického centra (Bazilika del Santo Niño, Magellan’s Cross či
vyhliadky na mesto), iní si radšej užijú oddych pri hotelovom bazéne, kávu alebo posledné nákupy vrátane
zásob miestneho rumu. Všetko prispôsobíme harmonogramu odletu, aby bol deň príjemný a bez stresu.
Následne sa presunieme na letisko a vydáme sa na cestu domov – s hlavou plnou zážitkov z Filipín.

14. Návrat domov - Viedeň / Budapešť

Náš trip končí a úspešne sa vraciame domov s príletom na jedno z dostupných letísk: Viedeň / Budapešť.
Rozlúčime sa s našou malou skupinou a veríme, že sa vidíme na ďalších tripoch.


